

НАДІСЛАНЕ

СЛОВО ДО РОБІТНИКІВ

Едмонтон, Алта.

До вас, робітники, я хочу сказати кілька слів. Вона устала, як сонна дитина, з якої вилупили ті жовті плями, з якої стріляють на ній кожний класово свідомий робітник.

Товариші Робітники!

Ми живемо в добу капіталістичного поневолення, нас гонять прокляті, виворочені капіталістичною системою обставини — голод, нужда і безробіття — з місця на місце мислять не тільки робітники, а й класові вороги. Виглядає на те, що в найближчі роки система не буде зміняти свого виду. Ми себе вже доводимо до дури тим, що може ми доборемося сюди. Але і нам стане легше жити. Та чи настать той наш мирний час? Ні, це не раз ні! Він не може настати в таких застрашувачих обставинах виснаження. Пора нам се зрозуміти! Робітники, наші товариші, наші брати в радянських республіках, котрі ставили героїський опір асоціальному капіталізму задушливій політиці мільйонів на шляху голоду смерті! З укладом їхніх наступів 6-го страшенного поневолення нас всі! Радянські робітники республік звільнюють нас від одного ворога. Кожний з нас робітник, є притиснений до стіни від капіталістичної стіни і з дня на день думає, яким способом він міг би дистанцію до країни робітників. А чи ми справно свої обов'язки згідно наших класових інтересів? Я скажу навіть не червононочі, що ні! Бо ми, хотів зазначити до свідомих робітників, поповняємо час від часу непростий аспект, супроти своїх інтересів. Ми, робітники, повинні інтереси не маючі і не мали віддати нічого спільного з інтересами наших класових ворогів. А тим нашим ворогам є всі панські товариства всі так звані "бухси" бухси, котрі служать панам "патріотам" за голоний фургон, з котрих вони час від часу устроюють погоню на нашу землю. Вся їхня праця як "Укр. Гол.", "Кан. Укр.", "Кан. Фарм." і другі від початку свого існування по нинішній день не те що колючий хвіст по старцям сказати сатне в обороні робітників, а протинно, час від часу в кожній хвилині лежить мість на нас, робітників, цілу низку нападів, очернів, вулчачих снів, що тільки лише тим "панам" редакторам, котрі вже давно вилупили є всякої чести. Що-ж ми, свідомі робітники, робимо? Ми звичайно ставимо невинно плачима і з того всего нічого собі не робимо. Та більше того. Ми замість того, щоб оминати їхні підприємства як наприклад: представств, бали, концерти і другі штуки, при допомозі котрих вони паново стараться се підготувати вперед робітників, ідемо на їхні заклади, збудуємо своєму присутність їхню погоню, підпадемо їм, алаючи свої гроші, затвяти тісніше петлю на робітничий ший. А вони, наміряючись нас, робітників, брати ся з нами, крім голоти, батяків, п'явки, в них нема іншої назви для робітників. Вони, знаючи свої "панські" інтереси, ніколи не заходять на представств, концерти, котрі устроюють робітники в своїх робітничих домах. Вони боюються робітників, а ми їх поперемоємо своїми грошіми збільшеною той гузд, котрим вони нас на кожній кроці б'ють по голові. Чи так повинні бути і поступати свідомі класово робітники? Чи наші інтереси одякати з панськими інтересами? Чи нам, робітникам, підпадати своїми грошіми всякі панські агітатори? Чи наші, робітників, справи покладають в їхні бухси та в їхні панські товариства?

Товариші, застаніть ви на хвилину і спитайте себе, чи по дорозі вам із докторами, попами, послами, адвокатами і другими капіталістичними прихильниками, в котрих на устах нема нічого крім пішої пангани і який для робітників? Чи будемо ми мати право злати себе свідомими робітниками, котрі борять ся за визволення робітничої класи із панського капіталізму, підпадаючи на даві "патріотично-панський рух"? Чи похвалять нас ті товариші, робітники, котрі ший в неарній боротьбі віддають своє життя за загальні робітничі справи, за такі наші поступки? Чи не будемо ми перед ними червоною за свою мундушину? Будемо, товариші, наклади так байдуку і очамідуємо будемо відноситися до своїх друзів. Бо се буде для нас виста, великий виста, як для тих дітей, що погалазали на горішній вичку!

Робітник.

ЧОМУ ВОНИ СЕРДЯТЬ СЯ?

Монтреал, Кве.

Табір укр. козаків в Монтреалі дійшов на шик. Вже від довшого часу патріоти та соломові радикали, саюзівані інтелігенти скригочуть зумом з задрости, що монтреальські класово свідомі робітники не жартують, а з великою завзятістю йдуть вперед і з кожним днем збільшують свої ряди в т-ві "Воля". І коли-б я-кись "добродій" пробував шаста з "бодягами" чи Червоним Хрестом, то вже йому не владсть з нікого обманути. Монтреальські Українці, маючи науку в минульшій, не дуже панькають би ся з таким панком.

Якомуся патріотичному таку робота в Монтреалі дуже не до смаку і він почав критикувати в "Укр. Голосі" монтреальські товариства, що ті нічого не роблять, виключаючи лише т-во Шевченка, яке зробило дуже великий поступ, бо відіграло "Гостиню св. Миколая". Всі ті пописальські товариства роблять свою роботу десь по кутках, амути в шклянки, а публічно до них нема місця. Свідомі робітники своєю активністю стоять їм на перешкоді. Тому то якийсь з тих "добродійів" з горобчим мозком почав гавкати в "Укр. Голосі" на т-во "Воля", що воно мовляв, майже не існує. Гаушій ти "Богдане" зі своїм "майже". Кожний читач "Укр. Роб. Вістий" бачить, яку роботу робить т-во "Воля" і сам той "Богдан" знає, яку симпатію серед пануючих мас в Монтреалі має т-во "Воля". Воно своєю активністю і широкою працею збудував симпатію не тільки серед укр. робітників, але і серед робітників інших національностей в Монтреалі. Тому то воно таке не любе рішавим "патріотичним Богданам". Есан-б воно "майже" не існувало, то певно, що "панки" не віддали-б йому тієї уваги на шпальтах своїх штих.

Ось недавно козаків з т-ва Драгоманова (шкода для них такого імені) захотів себе похвалити: випустив леготку, що будуть грати "Ов не ходи Грицю". А на закінченні "З козачим привітом". Здивувались монтреальці: що за біс, а то звідки тут якісь козаки, який біс? Чи не денкінькі або гетманські? Деякі навіть казали, думали, що панські козаки явились ся в Монтреалі. Жили підняли, чому нема п'явки намальованої на оголошенні. Але ті, що знали ских "козаків" особисто, казали, що се є собі курка бензосиць, які заснували товариство для своїх власних інтересів, заманили до него кілька темників і гандулюють потрохи іменем Драгоманова. Щоби показати своє "козачество" ці люди почали відмовляти аматорів з інших товариств, а навіть старали ся забрати аматорів з робітничого т-ва, але се їм не вдало ся. Дуже відзначили ся в с'їм одні "козачка", правдивіше коза, з їх гуртка, бо навіть ходили по хатах агітувати проти т-ва "Воля" та рекрутувати аматорів до "козаків". При ті агітації не зуралась ся особа найчорніший брехун на т-во "Воля". Але свідомі товаришки, членкині т-ва "Воля", не послаухали брехуни та поклауали її на двері.

Тоді агітаторка мунула ся між пописальних "козачок", обіжуючи їм хорощих женіток в т-ві бензосиць. Нарешті агітаторка якось ріжну збирати і далай грати "Грицю". Третій раз з ряду мучать бідного "Грицю". Грати перед порожніми кірсами. А хто прийшов, то половина відіко попершій дії, почувши "спів" козацького "хору", Есан-б автор "Грицю" побачив сю наругу над своїм твором, гірко було йому... З "Грицю" зробили дурного Стецька, з Охрима зробили дурна... та жаль ся боже критикувати. Не хотіло ся вірити, що се роблять люди з головами на плечах. Крім морального банкротства ся компанія дожила до "Грицю" еше около \$300.00 грошіми.

Так "воюють" наші козаки в Монтреалі. Сам Петлюра їм позавидавав би. Остає ся тепер для них лише одне: випустити в "Укр. Голосі" пашквіль на свідомих робітників та казати, що вони "майже не існують". Але се лишити ся тільки мертвою буквою в "Укр. Голосі", бо українські робітники в Монтреалі зрозуміли вже на чий боці справедливість і не підуть за ними, як показувать ся катом прашкочух мас Галичини, що запродали Галичину польській шпальці.

Я тільки симпатизую т-ву "Воля", давний агент Монтреалу, бажано т-во "Воля" ісправляючи успіхи в його роботі для добра робітничого руху. Аматори і аматорки т-ва "Воля" складають шпору подку за їх шире працю, за їх любов до штику і діли. Прикойте дальше товариші і товаришки для добра тільки тих, з яких ви самі походите, для добра робітників. Ми, робітники, завжди можемо ваяти і морально і матеріально, але що найбільше, шире по товаришам стиснемо вашу руку.

ЗАЯВА ФАРМЕРІВ З ЯНОВА, МАН.

Від якогось часу почав вчашати до нашої місцевості греко-католицький єпископ Буда. Головна причина його їти ся, перше, яка є побудована місцевими фермерами і стоїть на проєкстах. Отже єпископому комає закінчи ся забрати в свої руки свою церкву, чим і посягнуть ся його "шира-любів" до місцевості Янова. Дня 19. грудня м. р. прибув він до с'їм місцевості і прийшовши до товаришів галі почав "унити" фермерів, але ті не захотіли його слухати, так що він примушений був опустити галі.

В червні 19. грудня м. р. вмість проповіді почав нахвалитися на фермерів, не стиснувши нікими злого на нашу адресу. Прибувши знова 8. січня с. р., підчас проповіді в церкві Буда почав називати фермерів дурнями, темниками а навіть називав таким словом, якого жадна цензура не переуствала-б.

Дальше, трох фармерів з околиці Янова, Іван Падур, Ігнатій Мамур і Дмитро Якимець отримали листа від Бухого адвоката в справі похоронення помешних дітей на громадських цвинтарі, котрий як видно Буда уважає своєю власністю.

В неділю, 22. січня приїхав знова Буда до Янова і підчас богослуження кричав і дурив на фермерів. Після богослуження пішов на греко-католицький мітинг і там сказав, що бо його прихильники замкнули фірму на громадський цвинтарі і біли буюм тих греко-католиків, котрі мають повне право до сего цвинтаря і не хочуть, щоби він був під неограниченою контролею самого Буда.

Про все вище згадане ми, фермери Янова і тростітні церкви і цвинтарі, поздемо до відомо загалу і пропестуємо проти поступованя і нападів на нас єпископа Буда. Іван Падур, Николай Хома, Федько Волк, Андрей Катур, тростітні: Дмитро Якимець, секретар; членкині греко-католики в Янові: Ігнатій Мамур, Іван Гаско, Николай Іваночко, Михайло Лодик, Федько Павлишин, Якуб Ласицький, Онуфрій Френк Франковський, Кость Бандала, Іван Качур, Сенко Коряк, Олександр Коряк, Іван Падур, Олександр Задорожний, Стефан Качир.

Печадка громади.

З ЖИТЯ РОБІТНИКІВ В ВЕЛАНД.

Веланд, Онт.

Заходом відідує У.Р.Д. в Веланді відбув ся 5. лютого масовий пропагандийний мітинг, в котрім взяли участь українські робітники, хорватські і англійські. Бесідники в ріжних мовах представили присутнім теперішню робітничу положення, яке в наслідок капіталістичної господарки стало дуже тяжким. Говорили про залучення наступ капіталу на працю, залучаючи, що так дового, доки робітники не злучать свого фронту, доти будуть терпіти вони поразки. Вивалили робітників до хули, щоби поставили наступний капіталу залучений фронт праці.

Бесідники вказували робітникам на III. Інтернаціонал, котрий дав кілю боротьбу до всіх поневоленіх класів світа за освободжене з капіталістичного гнету.

Не обіщано ся на мітингу і без кирничків, які на кожній кроці стараються ся шкочити робітничому руху. На мітингах вони викрадають себе новими ревами та ідіотскими викриками. Дуже їх кола, коли бесідники в своїх промовах споминували III. Інтернаціонал, Леніна і Троцького. Ці люди зуть себе анархістами і знають лиш одне: прийти на мітинг задувати. Нема в них ніякої ніякої агітументації для дискусії, тому свідомі робітники мало звертають на них уваги. Не диво, що ерудитська бригада нічого більше не знає лиш критику, бо їх так називають такі провідники, такі як Махно. Школа тільки, що вони не мають тут місця як с'їм розгудіть. Жаль дивитися на цих скляничних аюція. Зне себе борем, приходили на мітинг і кричить на с'їм дого, що говорить в інтересі поневоленіх класів. Та свідоме робітничтво з нами, ідіотскими викриками, спинити могутній поступ робітничства. Воно ліде дальше своїм нестримним кроком і в своїм поході розшудить всяку хань і гивал, котра посьмі стати йому поперець дорозі.

Присутний на вічу.

СПРАВОВАНЕ МОНТРЕАЛЬСЬКОГО КОМІТЕТУ ПОМОЧІ ГОЛОДУЮЧИМ В ПРИВОЛЖУ.

Колі насіла сумна вістка про велику посуху і голод в Совітській Росії, який загрозив десяткам мільйонів жителів, монтреальські свідомі робітники рішави скликати конференцію представників всіх радикальних робітничих організацій і юній в Монтреалі. На конференцію прибули

представники від 22-ох організацій і товариств, які вибрали комітет і припоручили йому знати ся збиранням жертв. Комітет взяв ся зо енергійної праці. Він відібув свої наради кождого неділя, узагодив всякі підприємства та застало внаходити всі способи збирання жертв на поміч голодуючих Приволжя. Помимо великого безробіття, монтреальські робітники і робітничі шпори сповняли свій обов'язок супроти своїх голодуючих товаришів в Сов. Росії.

По днях 31. грудня 1921 р. збірка в Монтреалі на поміч голодуючим представляється ся так:

Table with 2 columns: Name/Item and Amount. Total: \$4,492.10

Вислано на руки комітету в Торонто: В жовтні \$2,050.00 В листопаді 1,500.00 В грудні 450.00

Разом \$4,000.00 Розходу на місяці 450.00

Вислано і розходу \$4,450.00 Всього збірано 4,492.10

Остає на руках комітету \$42.04

В додатку до сего "Амалагайтед Кольтин Воркерс" юній вислала до центрального комітету в Нью Йорку похорв \$4,000.00. Комітет в Монтреалі тепер розширив свою працю, визнаючи всіх робітників і робітничі організації до збирання одяку і інших річків. Надемемо ся, що с'їм разом зробимо багато більше ніж до тепер.

Товариші робітники і робітничі Яна відомо, робітники радянських республік просять нас о поміч. Товариші, се просять ті робітники, котрі приналези свою руку, борючись за кращий ад, за визволення працюючих з капіталістичної неволі. Вони віддавали своє життя за свободу працюючих, а тепер годяться просити нашої поміч. Постіпші же ми їм, товариші, з поміч. Віддадимши ся, товариші, всі як одні. Накормімо голодних і холодних жінок і маленьких дітей.

Н. Женчук.

СПРАВОВАНЕ З ПОМОЧІ ГОЛОДУЮЧИМ.

Едмонтон, Алта.

Товаришу Редактор! Прошу помістити на сторінках нашої часописи "Укр. Роб. Вістий" справоване футблліського комітету поміч голодуючим в Приволжю. Робітники у Фугітас, Алта. мали організувати комітет несеши поміч нашим братам в Совітській Росії. Згаданий комітет на початку свого існування зібрав між невеличким гуртком майнерів \$292.00. Більше свідомі робітники, розуміючи, що збирання ними грошей не дуже то багато, згодошались жертвувати що місяця бодей якусь частину свого заробітку, щоби заспокоїти бодей на день-два голодних наших брешів за пролетарський свободу. За чотирі місяці існуючого комітету в Фугітасі, збірано всіх грошей \$486.00. Гроші вислано на руки комітету у Вінніпегу.

Се справоване я лише даю з той причини, що я, як бушній секретар згаданого комітету, прилегливий був опустити місцевість Фугітас і своєю секретарку передал на руки товаришам Павла Мирського. Щоби не було жалких заквітів зі сторони жертводавців, я подаю кілька всіх грошей зібрано і куди їх вислано. Даю до відомо, що я оставив для тов. П. Мирського, ресітових книжок на суму \$117.00. В разі коли-б тов. П. Мирський був тож прилегливий опустити місцевість Фугітас, так обов'язково йому виставити ресітові книжки до комітету у Вінніпегу.

Товариші робітники і фермери! Чи бачили ви образок на послідній сторінці "У.Р.В." з 28. січня. Чи не жалко дивитися на ті трупи погібших невинних маленьких дітей? Я думаю, товариші, що побачивши той образок, в кожного зворушилось серце на те, як то марно пропадають ось такі маленькі діти?

І що нам, товариші, треба робити, щоби ми заспокоїли той тяжкий голод? Поміч, товариші, і той негавній треба поміч. Через брак роботи не можемо дати великої поміч, але все бодей шось дати. Неогтаючись з дня на день, а спішим якнайшворше з помічю.

В. П. Никифорок.

НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ ПРИВОЛЖА.

Чимен, Алта.

На весілю в т. Стефана Зозука з т-вою Аліною Феодорою, яке відбуло ся 24. січня с. р., т. К. Кулик і т. Н. Вірста пригладли присутнім про голодуючих в Приволжю і закликали зложити що небудь для тих нещасних годляних дітей і матерів, синів, котрих прозали стільки своєї крові за свободу працюючого людю. Присутній відзначились і зложили на цю ціль \$223.00, котрі тро тро вислаемо на руки комітету в Вінніпегу.

Кость Кулик, Никола Вірста.

Віс Редації. Імені жертводавців редакція "У.Р.В." не містить. Вдайте ся до комітету в Вінніпегу і отримайте на свої жертви ресіти.

Беребер, Алта.

Жертви зложені на Діточу Школу при Укр. Роб. Домі в Беребері під час колади. По \$5.00: О. Юрійчук і М. Демчук; по \$2.00: П. Унгурі, П. Коуч, Д. М. Унгурі, Н. Дорошенко, І. Гнатюк, М. Томак, М. Пасюк, М. Булайов і Т. Петрик; по \$1.50: С. Музак, М. Німень і І. Боник; по \$1.00: Д. Маричук, М. Арійчук, Ф. Козьмичук, І. Софтиук, В. Басович, В. Шлемко, В. Гуцька, Н. Голубер (Німень), М. Чолок, І. Вайсман, Ф. Фербер, С. Кіндрат, Ф. Даниш, В. Басович, А. Симпсон, Д. Данилюк, І. Токар, О. Ластівка, Ю. Ластівка, С. Фурфіло, А. Анарчук, І. Яна Катіт, Д. Семозюк, П. Люшин, І. Дмитрюк, Е. Воронка, П. Доганюк, П. Ластівка, М. Стецько, Д. Шурко, П. Олександр, І. Орничук, М. Тацан, Н. Солянов; по 75 ц. К. Феодорович і О. Голуб; В. Евчій 60 ц.; А. Агєвський 55 ц.; по 50 ц.: І. Корнякський, А. Ошичук, П. Слободкин, Ф. Братко, І. Торчинук, А. Ляхович, Д. Данилович, П. Черепин, С. Музичин, О. Лівин, В. Калинчик і В. Арійчук.

Заряд Укр. Роб. Дому в Беребері складає шпору подку так колідникам як і жертводавцям. Демчук, секр.

Гроші вислано на руки тов.: Steve Lazaruk, Michel, B. C. Box 199

Імені жертводавців не подаю, бо се забере безопорно багато місця. З тов. привітом, Я. Мойсок.

КОНЦЕРТ І ЗАБАВА!

Заходом укр. жіночого відіду У. Р. Д. в Вінніпегу відбудуть ся в неділю, 19. лютого в Укр. Роб. Домі в Іст Кілдонан

КОНЦЕРТ І ЗАБАВА.

чистий дохід з котрого призначений на поміч голодуючим в Приволжю. Запрошуют ся всіх робітників і робітниць о численну участь. Програма концерту дуже цікава. Приходьте, забувайте і зробіте гарне діло своєю жертвою. Початок точно о годині 7.30 вечером.

ПОВІДОМЛЕНЕ.

Повідомяється ся всіх товаришів і товаришок і загадує всіх робітників, що У. Ж. Р. К. в Вінніпегу приготував розігравку в користь У. Р. Д. Вироблено вже 2,000 тикетів на розігравку по 25 ц., а товаришки з сего комітету збирають річи на розігравку. Хто хотів би подарувати яку річ на розігравку, то просить ся заслати її на руки секретарки У. Ж. Р. К. Також звивається товаришів і товаришок на провінції, щоби помогли чи грошіми чи річами маючий відібути ся розіграви. Розігравка відбудеть ся дня 2. марта с. р. Всі річи і жертви на розігравку просить ся заслати на адресу: Ukrainian Labor Temple, 726 Victoria Ave., Regina, Sask.

Український Роб. Дом, 726 Вікторія Авеню, Реджина, Саск.

Читайте найважливіші і найцікавіші новини з робітничого руху в The B. C. Federationist

одинокий англійський робітничий, революційний часопис — на захід від Вінніпегу. Она освітлює всі проблеми робітничої класи з Марксистської точки погляду в кождім своїм числі. Розуміє положення робітничої класи се половина боротьби пролетаріату. Передплата на "B. C. Federationist" вносить: \$2.50 на рік або \$1.50 на піврік. За границю \$3.00 на рік. Адресуйте: B. C. FEDERATIONIST Ltd. 342 Pender St. W., VANCOUVER, B. C.

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБИ "МОЛОТ"

сатирично-гумористична часопись. Передплата — \$2.00 на рік, 10 цент. поодиноким числом. Адреса: "МОЛОТ" 414 East 9th Street, NEW YORK, N. Y.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робітничу газету на еміграції в Європі "НАШУ ПРАВДУ" орган Комуністичної Партії Сх. Галичини. Виходить раз на тиждень. Передплата для Америки і Канади вносить \$2.00 на рік. Передплату шідть на адресу: "NASHA PRAWDA" Postfach 53, Postamt 65, WIEN, VIII, AUSTRIA.

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ! "УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"

"Українські Щоденні Вісті" — се одинока робітничая часопись в Злучених Державах, яка обороняє інтереси українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Європі. "Українські Щоденні Вісті" пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх кутках світа. Кожний укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісті". Передплата в Злучених Державах і в Канаді: На рік \$7.00 На 6 місяців 3.75 На 3 місяці 2.00 До Європи на рік 10.00 Шідть передплату на понизшу адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS 502 East 11th Str., New York, N. Y.

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ! "УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"

"Українські Щоденні Вісті" — се одинока робітничая часопись в Злучених Державах, яка обороняє інтереси українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Європі. "Українські Щоденні Вісті" пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх кутках світа. Кожний укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісті". Передплата в Злучених Державах і в Канаді: На рік \$7.00 На 6 місяців 3.75 На 3 місяці 2.00 До Європи на рік 10.00 Шідть передплату на понизшу адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS 502 East 11th Str., New York, N. Y.

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ! "УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"

"Українські Щоденні Вісті" — се одинока робітничая часопись в Злучених Державах, яка обороняє інтереси українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Європі. "Українські Щоденні Вісті" пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх кутках світа. Кожний укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісті". Передплата в Злучених Державах і в Канаді: На рік \$7.00 На 6 місяців 3.75 На 3 місяці 2.00 До Європи на рік 10.00 Шідть передплату на понизшу адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS 502 East 11th Str., New York, N. Y.

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ! "УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"

"Українські Щоденні Вісті" — се одинока робітничая часопись в Злучених Державах, яка обороняє інтереси українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Європі. "Українські Щоденні Вісті" пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх кутках світа. Кожний укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісті". Передплата в Злучених Державах і в Канаді: На рік \$7.00 На 6 місяців 3.75 На 3 місяці 2.00 До Європи на рік 10.00 Шідть передплату на понизшу адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS 502 East 11th Str., New York, N. Y.

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ! "УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"

"Українські Щоденні Вісті" — се одинока робітничая часопись в Злучених Державах, яка обороняє інтереси українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Європі. "Українські Щоденні Вісті" пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх кутках світа. Кожний укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісті". Передплата в Злучених Державах і в Канаді: На рік \$7.00 На 6 місяців 3.75 На 3 місяці 2.00 До Європи на рік 10.00 Шідть передплату на понизшу адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS 502 East 11th Str., New York, N. Y.

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ! "УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"

"Українські Щоденні Вісті" — се одинока робітничая часопись в Злучених Державах, яка обороняє інтереси українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Європі. "Українські Щоденні Вісті" пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх кутках світа. Кожний укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісті". Передплата в Злучених Державах і в Канаді: На рік \$7.00 На 6 місяців 3.75 На 3 місяці 2.00 До Європи на рік 10.00 Шідть передплату на понизшу адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS 502 East 11th Str., New York, N. Y.

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ! "УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"

"Українські Щоденні Вісті" — се одинока робітничая часопись в Злучених Державах, яка обороняє інтереси українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Європі. "Українські Щоденні Вісті" пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх кутках світа. Кожний укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісті". Передплата в Злучених Державах і в Канаді: На рік \$7.00 На 6 місяців 3.75 На 3 місяці 2.00 До Європи на рік 10.00 Шідть передплату на понизшу адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS 502 East 11th Str., New York, N. Y.